
A Színház- és Filmművészeti Egyetem
intézményakkreditációs monitoreljárásának lezárása

A MAB Testület 2024/6/XV. számú határozata

A MAB Testület elfogadja a látogató bizottság monitorjelentését, és támogatja a Színház- és Filmművészeti
Egyetem akkreditációs hatályának fenntartását 2025. december 31-ig.

Indokolás

A monitoring eljárás lefolytatásához az intézmény a jelentésekben foglalt fejlesztési javaslatokkal kapcsolatos
intézkedésekről, azok eredményeiről a MAB számára határidőre benyújtotta írásbeli beszámolóját.

Az intézmény a MAB akkreditációs jelentés valamennyi fejlesztési javaslatára reagált. Az eljárást lefolytató
Látogató Bizottság részbizottsága a monitorjelentést áttekintette és a személyes látogatással egybekötött
monitoreljárás alapján megállapította, hogy a 2022. évi akkreditációs jelentés óta eltelt időszakban az intézmény
kialakította azt a szervezeti, szabályzati és működési rendszert, amely a minőségbiztosítási és a
minőségfejlesztési tevékenységének alapját jelenti. Az intézmény számos olyan fejlesztést hajtott végre, amelyek
e keretrendszer további alrendszereit erősítik, vagy hiányzó új folyamatokat alakított ki.

A monitorszakaszt követő és az újabb akkreditációt megelőző rövid időszakban az intézménynek arra kell
törekednie, hogy a kialakított minőségbiztosítási rendszereket, minőségfejlesztési folyamatokat működtesse,
ezekről a legtöbb adatot gyűjtse, rendszerek eredményességét, hatását kövesse.

A következő akkreditációs eljárásban az intézmény által jelen eljárásban bemutatott rendszer (szervezet,
tevékenységek) működőképessége lesz a fókuszban. Ebben a monitor eljárásban az intézmény valamennyi ESG
sztenderd esetében megfelelt értékelést kapott, azonban az adatalapú működés, a módszerek kiterjedtsége
tekintetében a jelentés megállapításai részben továbbra is fennállnak és a PDCA ciklus teljesülését az egyes
ESG sztenderdek esetében erősíteni szükséges.

 

Budapest, 2024. október 18. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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